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1. ttatr une paüabra mal escrita. üEn c'ál inciso está?l

a) Bruierla k] Aco-i#A
+ 1"-[*:!-ñiagt l{f IJILI sjr¡' d) Sonaier* e) Lbonier

2. gn ta cnción *A1cr ÍGl.IrÚfi ü¡ ffi af,¿ h'lffits mF6r y .rr cepoco"l ¿Gtr c|Él ¡miÉf

cctí d s¡Fto dc ta orrción? 
)sujeto tacitg

a) @ 
b)mi hermanaYsueBposo c

dl de España clno existe

3. ¿cuál es ta dtába tónim de ta nat*bra: +eraderizen?
6l zand) ri

a) ca bl rac cl te
t*a*

{. U partc dc la otecién qrn rc iunte d ¡r¡¡trÉir¡o: aa srercdra an uro da h it¡ci¡c

ql¡dFtt\to- blv€*r¡o GlArt{c[llo dFéii6r6 '}ñlor}br€

S.sielhombsBcÉconociereegimigmo€ntonccetendrlal
d) fuerza s} pder

a] capacidad bl autodsminis

6, Estahtecsr la relf,ción mrrscta

a) alto - sentido

d) texto - cornida

b) cuarzo -mineral
@*

I --j-- *Anüg¡ PUUtll - ttt

tl mine*" - arado



?, Todo vsrbo E€ compon€ de dos partee; ien cuál incieo asüá?:

a) relación de p€rsona

di accién de sujeto

al alevar la voz

pronombre relativo

b) accién verbal

e) acción del predieada

b) pronombre indefinido

c) radical y terrninación

c) pronornbre demsstr*ivos

*.

a)

d)

€uanda ttm tilda las pafa$ü€É ql¡e' slflsd¡s¿ donde; indiesr Ef ineiss

9. En la siguic¡¡tc o¡ac}ó¡r, la rcunlón dc r¡se¡lc que rc pronlrncl¡n m m¡¡ ¡& rrtr¡qlgÍ úÉ
voz co denonrin¡:*al ¡uto dc ml tfo ¡c e¡cu.ntr¡ .n .il mu.lla-

a) Consonante fuerle

d} triptongo

c! sinénimo

é)ninguno

10. Lag Satabrag "Eim,a" y "citaa"i

a) Hemélogas bl antónimae c) sinónimo e) sernejantes

IAATE¡,\ÁTTfAS

{ { Et¡rah¡arr
* -¡ 

¡ltl.lE¡¡tttlrftE¡3 ¡ -f - laa- bl+ [sa+ b]-
L L-- t-sb*'il

1l: 2* -5P

le' ResolErer:

alX=9

b]?e-5b c1*54 - ?b d]- 2a + 5b €]+?a+5.b

tJX =1ü

l{l{x-g)-s{5

blx ss3

- 6x) ü 2{üx -1} +

clX=0

5(1 + br)

dlX=3
--G.ú.ryt

13, ReEofverl

á) X = 7f5

3X ú 2Xl5= XlL0 - 714

blX= gftA clX=-f'0 d) [=-7110 e] X=-l



14. ncgolvar ci ri¡tcmr da eu¡ción -{ - [* - (¡y - zi + (- 3r +ry1] +(- Éx +y - rz¡ ]
a)3x+y-42 b)Sx-y+42 g:I;#AU rl)x-3y+42 G)3x-y+82

I E a!-!!rr ál B¡ F E A-.
úEl lfa!ltalf rE?l lrh tl¿r ¡¡J. fllE¡r *+2x-8¡*+3x-erX2+gx+4

clX= g *)X=0blX=3 8]X=tZ

16, Calcufar eI cateto X del triángufo rutángulo.

alX=#F blX=4ü clX = "r'Tf ü)X=45

fsa T = Ée*¡riwer ia eicruieute eeuasión trigonométrieal Een x + CoE x = L

blxz456 óIx=ü-o d) x ¡E {ErE- €)x *ffiv

alX=4

18. Resolv€r el triángulo rectángulo:

Satcs¡ b=lS"r e=6i C

I¡re&gditae: a= ?

c=?

F=z

, fii fr= ?3,57fi7o; Fs #fi,741$"; a= L3J477

b) ü= 33,57820; F=66,42190; a=63,7477

c) s = 8 57 8E ; E 69/úiLg3-..--e#'JEJ#J7-
-: - -, ;, ,t =..ú .

d) {r = 13,5?B2o; F= 13'42180; a = L3'7477

e) t=43,5782o; F= 6s,421so; e =L3'7477

x7

as?

c=6



19. Calcular el ancho de un río para coloer un pr¡l¡r c d€l punta A ¡ & pa_nr irapaeible d
llcgar al*prr¡rto-F-para Dedir. Entoncer ¡a ubicr un punto c ¡s midc ta dictanch AB, riinguloc ÉAc y BCA-como Indica la ñgura:

ñ) 49,179nr I t ,^ r qá

EJ4U.1 l9 m d)25.1 79m e]85.79m

2O, u¡rE cisdrd fu¡d¡d a d ¿ño 75 r.c luí frrf¿ru¡d. lss añoc d*puée. ¿cl¡ál .¡ L ¡fo de
aE d¡strmció'n?

dla=ü.35cm/*q¡?

dlxa0

bla=40,35cm/seg?

€)a=0.61 cmlseg2

a] 65

cla =A.3cm/sgz

bl 35 6)1,35

22.9n utr plÉtro hclinadq *¡r dsphza ün cucrpr¡ aon firdza da d x t0t Dy y ¡l d¡no d,
ángulo inclinado c d.3Oo c¡lcr¡l.r |. r¡n¡a dC cuGr?o

aim =t723.749 fiim = LZ-¿3.24 g
¡t¿----aojm = L¿¿í.¿q g

I J-aS -¿€jm= L¿¿ó.¿+ g

2?,- Un crrürpo ¡c la¡rzs vertic¡hncnta hrci¡ ¡rribr con u¡¡ velocldsd ih 2A stf¿ íEn qt

ticnrpo tc¡rdrd un¡ vclociüad dc 6 crn/¡?, I Quá attura alcanzaÉ cn c¡c ücnrFo?.

alt = 6s; h=0.25cm

dlt=S.09s;h=0.l8cm

AREñ TÉSICN

21. C¡lcutar la ¡csbreción do un móvll qu. prüa dcl teposo y tlage con unE votocidad d

56lqm/E. El Hqmps qua üarda en cca ncorrido aa da S45dlc.

elt=0.ü14s;h*ü.25cm

€)t=16s;h=016cm



24,Un avión deia crer una
Calcular la altura €m quÉ sÉ
horieEntal d* 3xt O3 c¡nf s,

bomba proyectil y wte tsrds
encuentra al avión sable¡rdo

los 1S Een Elegar
que este llevaba

a s8¡ ob!*tiwo
una velocidat

slH = 49S5 c'rn blF! = 9S50 €-rn É!H = 49050 em dlH = 14Sü cm slH = 34495 cm

?Ei'gon maloe conductorw de Ún eler.tricüded

a) árnbar

e6. El imán ffiág grmde y fuarte r[u€ * cünocs en nuestra glaneta et

al yaciirrientos de hien"c b) innán +lé#rier-t

e} flarnnñ Érléctri"^

c] brújula

b) suelo c) agua salada d) cobre e) plomo

27. t-a m¡ta¡ia ¡*tA torrnada Dor Far*?fl*{as qua ¡€ ¡'edan obt€nar por molianü

triirncÉn, r*prje ¡É dÉffm¡ir¡a;

d) Bolos de la tierra
_.--L_--I* 

-.-**qGek¡u¡*ia nj,¡

alMediolíquido

dlmedio áci'Co

a )número de movimientos

dl la dinámica

blmedioe mecénicts
U6i# *-i:;- a.::;1?3r:Eial¿r1:" ¡ffi*6Fr'jii

elcalor y frio

clmedios rápidos

28. U¡ tr¡e,zr dc coh¡¡ión ant¡g la¡ nattfcul¡¡ dcl cuerpo, éa ütenor . la fuatza de ÉPr¡bfór

ó fi¡crz¡ dc c¡rpansió¡¡ g¡rttü tss'Ffftlc¡.t¡t no ti¡nan vo!¡¡np¡r ¡rÍ fsrmr ra danomina c¡¡¡rpol

al de atracción b) líquido c) gaeeoso
e¡trés*Brgd;tüd#

d) marchitados e] chque

29.Una Maea ¡a oxigano a lOoC y 8(Xl Torr de pretión ocupa un volunran d' 3 n|r3' H¡llar

YEluncn q¡rc ocspa r 4ooc Y 9ooToff'

-an ntr *3atL.7J lll b)4.95 rn3 e)l.95 m3 d)25 m3 e)3.95 rn3

--.r.¡d.30.úna grrte d. h mcdñGé tiaña d¡orÑÜ ryt* de o¡tudier et rnsi¡nicdo da bc cr¡sr¡

gnr¡r¡do € .scrr* l.' "...ñ, ¿" ¿*fti tr#-r*tt" 'de rc¡rdo a tst lqr€t¡ y frfncipor q

lo rig€n' E¡ trü:

clei equilibrisb)la cinemdtíca

e) la eÉtática
@



AREA eufürcÁ

93," iÍ¡:ra rnsiéc¡ria wtá furmada por:

*)átemos , sl mñ$a y volurnen dl protones e) ninguno

32. U ¡¡Par¡ción un ¡ólido da un tlquido an ¡u¡Ssn¿ión, o drr dor tfqu¡do. lo nrircibl,¡¡ ,

difcrcñta dcnaldrd ¡¡ ü¿nominr:

a)Separación atómica blimantación cldestilación elevaporación

,33'Uc &*amindóF ds lpl*mah dt *n* mlndán¡ rury*ide Fan trr ffifll¡r oon e¡er
vcst$laü¡ dGfs filscdürti rc effipb psle cstqdt¡¡r áddü y$aee, ee demo¡t#a

alextr-acclén h) oxidante dlnhcnmián nlrarnhin

34" La r*acción ssffato y águg SOq + tf20 forma?

a) Sulfato b) dióxido sulfnroso *S$***15:.* d) todos e] ninguno

35,U meteria cuendo se pr€s€nta en forrne frsice depend€ segf,¡ñ sut

- tr f-, .:J-.{JL|t.lUtUU La¡--*^--*t-¡ rF+rtJtg¡ r uJtil úLul €l

t¡#tral ': _ :-':t.'ta¿i¿1fir --1_6a¡+9 ) :li?"''

36, [¡e safes dcbles províensn de fa
raúical neg*ivo)

a) As NO: bl Ca SO+ c) CaAl (Cl O3)s dlNaz SO+ é) Ni (cl c

-l ,l#^*^-rJ €r....'¡,,rril d) sólidcs elenlece

üñiÉn de los ffie*ales difersntee (rad¡É6t positivo

el 44LaF b)tr 83 oF dl- 346 oF'*, e)102 oF

38.t 4 Enolác¡¡la d* agr,ta fortna un& s$E6nl

Ét¡..-.rlertña nr envalenfe Jl Li^^l-rlu, lJlPrJlcll e) metálico

3,$"*mUr la,urasa üilGle€$Iar del dierometn da potanÉo Krürr$rr

€]107.093 g

cl- 411 0F

-

-r J-- --¡-.---G I UUs c$ llulltt¡'

a)184.04L a b1294.181 s
@

d )decantación

cltitulacj

c)284.041 s dlLS4.041 g



4{}-Calcular el número de mates de 3.61 g de HaClr

*.

a]0,63 mofes de Nacl ",}.l?;üj3,H*.9:"H:l_l c)1.03 moles de l,iacl

dlS-$ZS maies de friaü e!3-63 moles cia frJatl

{Patas adicisnaÍest K = 39,O98; Cr s 51.99Si O * 18"9$9i lle s 22,989¡ Cl =35,483}

AREA 6EOtOüf*

41.'i.Qué retudia la Geología?

al Estudia a todo ser viviente desde 6u origen, lugar, y tiempo, QU€ son propios de lugaree,
bl Estueiia cie ias aguas ati¡osfera, coriw,a, gec,física, minera'logía y petrografía.

ia la t'rerra contpoahi_on¡-gq!¡gSlIS:tl Estiidia la t-terra dmcle gu orlgen, cofrtpo'stclon' eg!ru{

ffi d'fffid'A"ei'eiimal sueio v 
-fZsitrii,

aI Esttdia sgio a im f.ésiles, petréÍeo" fi3sas y minera*es'

42,La tisrra está constitüida Frlr!

, t A .-.L--- *---L- .. 
-,t,^i-^a-t wrEld &J¿Hlr]s:fl #{klFU", 1

r lá --l--E tLt t^¡^rE lLrl¿gÍ¿írl

d lVolcanes, satálites" cordi I leras, plan ieies -

43. trCcn quá eietamaE de orietttación se uüicnría sn aI qamFo?

rnirreraie=, errimales. el$céanosr m.ares, río5o mingg,

*)Hierrc y níquel, minerales,

clUn punto fijo conocido.alEl sol y las estrellas.

dlla sombra.

4&' ! =e aetrt*e de qsn trtrlcán süGl
-l ¡! I HY l.sr

áI irátet r cenizar fuags

*)g#r, si,gPtffi r, ti*Í,[9,9f,$#sm
eltemperatura, ris de lavas y cráter

b) chimenear agua calienter rocas

dlmaterial fundido, cráter,

b) la bnljula,

W.
¿Í{.ent,e n* p*ncfpa*s onrbrdib&¡¡ fó¡l¡¡ s.ridrrllr|.a 4 petrólco,crü '¡ 

¡ri f¡¡igGflr?É

a) de magmas orgánico' b) La quema de minerales lhuido' c)rgacciones orgllt¡ca3'

dlAnimales, aluminio árboles' G)antracita, turba, hulla

45.¿Iralarités.tliniclontianeuüed¡lilnú|gtlrrdecrer,rrecdglrnni[gi-!a*f!üátrico
treta de:

a ) boro. blulexita. el Zins. elbaritina,



4T.Htngdro ds h tion¡ cctá formedo porl

elaluminio, fierro, minerales W
c)Filones y cavernas d)Como ríos eubterránEos .) En forma de venas y bolson

4E.Lar miner{ar de ¡cn @m[[*hrr cenrhinrcienar y {lrü!e!ügg qu¡dcos da h td
p*rÍédica:

ai casiterita ei sai c¡e cocina cianiirnüniü di or0 y plata e3 tsdas

¿&Ü.t n cartaza tensstre eetá formada Forr

a) continental y oceánica b) minerales, minas, petróleo

Elmanto y núcleo

clcordillari
planicies

tilsubsueia cuencag

50. trcrque eeccgió la carrera de GaologÍn

alpor los minerales hlme dará dinero c)por la naturaleza dlpor obligaeión

eI por vocggs}n.-
'r¡¡,,,J¡¡¡¡",

Potosí,zoiÉ iuiio ié


